
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про виконання вимог антикорупційного
законодавства в структурних підрозділах
Головного управління Пенсійного фонду
України в Чернігівській області

З метою забезпечення протидії злочинності, зміцнення законності та
правопорядку структурними підрозділами Головного управління Пенсійного
фонду України в Чернігівській області (далі — Головне управління)
реалізуються заходи визначені Антикорупційною програмою Пенсійного фонду
України на 2019-2020 роки.

Проводиться контроль за вимогами ст. 56 Закону України “Про
запобігання корупції”, щодо проведення спеціальної перевірки, яка
здійснюється згідно Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб,
які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального
або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним
ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015
№171 та запроваджено моніторинг дотримання вимог законодавчих та
нормативних актів щодо організації проведення спеціальних перевірок стосовно
цих осіб.

Забезпечується здійснення моніторингу норм та практики застосування
законодавчих та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність
Головного управління. На даний час прогалин та недоліків, що можуть сприяти
втягненню працівників органів Пенсійного фонду України в корупційну та
злочинну діяльність, не виявлено.

Забезпечується правова освіта та проведення інформаційно-
роз’яснювальної роботи серед працівників Головного управління, в тому числі у
сфері антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу.

За 9 місяців 2020 року в засобах масової інформації надруковано 18
статей, проведено 40 лекцій на теми: “Конфлікт інтересів” та “Сутність
антикорупційного законодавства” де були присутні 1000 працівників фонду, в
тому числі через сервіс “Платформа ЗСХ” 778 слухачів.

Забезпечені повнота та своєчасність розгляду повідомлень громадян та
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перевірки отриманої інформації щодо можливих корупційних правопорушень з
боку працівників Головного управління. На даний час корупційні
правопорушення по зазначеному законодавству в області відсутні.

Здійснюється щоквартальний моніторинг дотримання органами
Пенсійного фонду України порядку перевірки факту подання суб’єктами
декларування декларацій та своєчасності повідомлення Національного
агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи
несвоєчасного подання таких декларацій, та надається допомога працівникам у
їх заповненні. Направлено 6 повідомлення до спеціально уповноважених
органів щодо працівників Головного управління про несвоєчасне подання
декларацій типу “після звільнення”.

Враховуючи викладене та з урахуванням розгляду на розширеному
засіданні колегії при начальнику Головного управління,

НАКАЗУЮ:

1. Заступникам начальника, керівникам структурних підрозділів
Головного управління:

1.1. Забезпечити неухильне виконання вимог Закону України “Про
запобігання корупції”.

1.2. Відповідно до ст. 22, 23, 24, 25, 26, 27 Закону України “Про
запобігання корупції” вжити заходів щодо упередження корупційних та
пов'язаних з корупцією правопорушень.

1.3. Контролювати своєчасне та якісне подання протягом року
відповідних електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання
фінансового характеру за відповідні періоди всіх державних службовців та
своєчасне подання декларації про суттєві зміни в майновому стані.

1.4. Постійно перевіряти та оперативно усувати причини упущень і
недоліків у додержанні положень Закону України “Про державну службу” та
антикорупційного законодавства і контролювати дотримання правил етичної
поведінки серед працівників Головного управління.

1.5. Забезпечити використання бюджетних асигнувань тільки за
призначенням та чітке дотримання штатно-фінансової дисципліни.

2. Керівникам структурних підрозділів Головного управління на
виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 01 липня 2020 року №546
“Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету
Міністрів України” забезпечити своєчасне подання інформації про виконання
заходів щодо усунення (мінімізації) корупційних ризиків в діяльності
структурних підрозділів Головного управління на 2019-2020 роки до Сектору з
питань запобігання та виявленню корупції.

3. Завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції
Пінчуку В.І., начальнику Управління по роботі з персоналом Веселовій Н.М.
постійно тримати на контролі питання дотримання вимог законів України “Про
державну службу” та “Про запобігання корупції”.
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4. Завідувачу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції

Пінчуку В.І.:
4.1. Забезпечити оприлюднення заходів щодо запобігання і протидії

корупції та звітів про їх виконання.
4.2. Особливу увагу звернути на вживання заходів щодо підвищення

рівня знань працівників антикорупційного законодавства, зокрема в частині
дотримання вимог врегулювання конфлікту інтересів, шляхом проведення
додаткової роз'яснювальної роботи.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО

Юрченко Юрій Дмитрович
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